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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
 

Пермский государственный университет  в 2008-2009 уч. году проводит многопредметную олимпиаду «Юные таланты Прикамья» для учащихся общеобразовательных учреждений, учреждений начального и среднего профессионального образования. Олимпиада является открытой. В олимпиаде на добровольной основе принимают участие школьники 9 – 11 классов (в соответствии с Регламентами предметных олимпиад), учащиеся учреждений начального профессионального образования, а также студенты учреждений среднего профессионального образования, осваивающие общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования. 

Олимпиада проводится по следующим предметам и комплексам предметов: иностранные языки (английский язык, немецкий язык, французский язык), русский язык, литература, журналистика, обществознание, экономика, философия, социология, психология, география, геология, биология и экология, физика, химия, информатика, математика далее – предметные олимпиады). Учащиеся имеют право зарегистрироваться на участие в олимпиаде по нескольким предметам и комплексам предметов.

Сроки и порядок проведения предметных олимпиад определяются Регламентом соответствующей предметной олимпиады, утвержденным оргкомитетом многопредметной олимпиады. График предметных олимпиад прилагается.

Победителями олимпиады считаются участники олимпиады, награжденные дипломами 1-й степени. Призерами олимпиады считаются участники олимпиады, награжденные дипломами 2-й и 3-й степени. Участники олимпиады могут награждаться свидетельствами участника, грамотами, памятными подарками.

Количество победителей и призеров олимпиады не может превышать 45 процентов от общего количества участников заключительного этапа предметной олимпиады согласно приказу Министерства образования и науки РФ № 285 от 22.10.2007 г.

Заявки на участие в предметной олимпиаде принимаются в электронном виде или непосредственно в день проведения олимпиады при регистрации (см. график олимпиад). В заявке необходимо указать: Ф.И.О. участника, школа (гимназия, лицей), класс, Ф.И.О. педагога, почтовый и электронный адрес школы, телефон школы. Просьба отсылать заявки присоединенным файлом. См. форму заявки в приложении 1.

Задания для заочного тура олимпиад по философии, биологии и экологии, географии, химии, обществознанию будут размещены на сайте ПГУ www.psu.ru, баннер Олимпиада «Юные таланты Прикамья» в день проведения заочного тура конкретной олимпиады и одновременно разосланы на эл. адреса, указанные в заявках участников.
Победители и призеры первой олимпиады "Юные таланты Прикамья", а также победители и призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады по химии допускаются к участию в очном туре без отборочного этапа.

Условия участия в каждой конкретной предметной олимпиаде указаны в Регламенте проведения данной предметной олимпиады.

Положение о многопредметной олимпиаде «Юные таланты Прикамья», Регламенты проведения предметных олимпиад, график предметных олимпиад на 2008-2009 уч.год доступны на сайте, www.psu.ru, баннер Олимпиада «Юные таланты Прикамья»

 

Телефон для справок: (8342) 239-68-96
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